

legjobb szarvasi sportemberei

Kajak-kenu Vízsport és Szabadidő Klub

Homonnai Luca



A 12 éves Luca gyermek korosztályú versenyző, ennek ellenére tagjai a kölyök válogatott keretnek. MK-1 1000 méteren az országos utánpótlás bajnokságon bronzérmes helyen ért célba, a diákolimpián 4. lett. Edzője: Bátor György

Varga Anita



Anita is gyermek korosztályú versenyző, ezzel együtt stabil tagja a kölyök válogatott keretnek. Legjobb idei eredményét az országos utánpótlás bajnokságon bronzérmes helyen szerezte, ahol ezüstérmes helyen zárt. Edzője: Nyerges Attila

Fazekas Nándor



Nándor tartja helyét korosztály legjobbjai között, tagja az ifjúsági válogatott keretnek. 2010-ben legjobb eredményét az ifjúsági kontinensbajnokságon érte el, ahol 500 méteren párosban bronzérmes nyert. Edzője: Bátor György

Nyemcsok Máté



A mögöttünk hagyott év során Máté leginkább a maratoni távon jeleskedett. Tagja volt a spanyolországi világbajnokságra utazó magyar válogatottnak, ahol az ifjúsági páros számában bronzérmes lett. Edzője: Nyerges Attila

Ritmus Sportaerobic Club

Gyekiczki Györgyi



Változatlanul a klub legsikeresebb versenyzője. Legjelentősebb idei egyéni eredményeit a Magyar Kupa döntőjében, illetve a Hungarian Openen szerzett ezüstérmek jelentik. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Gyekiczki Adél



A viadalokon egyéniben, párosban és trióban indult. Az év legfontosabb állomásain a Magyar Kupa döntőjében nyolcadik, a diákolimpián párosban második, trióban harmadik lett. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Kereszturszky Zita



Változatlanul az egyesület leglelkesebb tagja, szinte minden edzést végig dolgozik. Tagja volt a diákolimpia döntőjében második, illetve bronzérmes triónak. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Bencsik Miksa



Miksa egyetlen fontosabb hazai versenyről sem hiányzott idén. A diákolimpia döntőjében bronzérmes lett, a Magyar Kupa finálját és a Hungarian Opent egyaránt az 5. helyen zárta. Edzője: Somogyi Zsuzsanna

Szarvasi Harcművész Egyesület

Melis Vivien



Az egyesület legeredményesebb leány versenyzője, ebben az évben már második alkalommal szerzett bajnoki címet az SKI OB és a Diákolimpián. Edzői: Ruzsinszki György, Lovász György

Borzi Balázs



Évek óta eredményesen versenyzik hazai és nemzetközi versenyeken. Az egyesület egyik legígéretesebb versenyzője. Ebben az évben az SKI OB és a Diákolimpia második helyezette lett. Edzői: Ruzsinszki György, Lovász György

A kiválasztás

Megtörtént a kiválasztás, a klubok leadták jelöltjeiket, akikre olvasóink a lapunkban megjelenő szelvények segítségével szavazhatnak január folyamán. Az idei megmérettetésre 28 sportembert tartottak érdemesnek a helyi egyesületek vezetői, ami a jelöltek számát és a szakosztályok aktivitását tekintve is átlagos a játék történetében.

Néhány egyesület idén is az első szóra teljesítette a kérésünket, sőt akadt olyan is, amely a szabályok adta nemenkénti háromfős létszámot is „túlteljesítette” volna legszívesebben. Persze voltak olyan klubok is, amelyek vagy nem találtak alkalmas sportolót, vagy nem vettek tudomást a játékról. Más kérdés, hogy többségük olyan szerveződésű közösségek, amelyek működése a szabadidő hasznos eltöltésén alapul, nem pedig a versenysporton, így ők érthetően nem kívántak senkit megnevezni.

Csak a teljesség kedvéért felsoroljuk azon egyesületeket, amelyek nem állítottak jelöltet: Szarvasi HKÉ Kick-box szakosztály, Szarvasi Tenisz Club, Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület, MTTSZ Szabadidős és Lövészklub, Szarvasi Labdarúgó Szabadidősport Klub, Szarvasi Táncsport Egyesület, Lendület Sport- és Szabadidő Club.

Végezetül essen szó a játék menetéről röviden. Január folyamán négy héten keresztül tesszük közzé azt a szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2009. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Azt követően összeadjuk a beérkezett szavazatokat, és a február első hetében megjelenő számunkban ismertetjük a végeredményt. A győztesek jutalma egy-egy díszes serleg lesz, amit az utóbbi évek szokásainak megfelelően, Szarvas város képviselő-testületi ülésén vehetnek majd át.

Az ősztendő utolsó délelőttjén futnak Szarvason és Kondoroson

Az év utolsó napján idén is megtartják Szarvason a szilveszteri futógálát. Az érdeklődőket reggel 9.30 órától várják a Petőfi utcai sportcsarnok elé, ahol a nevezés mellett bemelegítésre is lehetőség nyílik az indulás előtt. A szervezők arra kérnek mindenkit, hogy lehetőség szerint az alkalomhoz illő ruházatban, jelmezben, illetve kellékekkel, hogy ezzel is hangulatosabbá varázsolják az összejövetelt. A résztvevőknek 2800 métert kell majd teljesíteniük a délelőtt 10 órai rajtot követően, a célban pedig csokoládé és rengeteg alkoholt tartalmazó és azt nélkülözhető pezsgő várja majd a beérkezőket.

Ezen a napon ugyancsak futnak majd Kondoroson, ahol a helyi női kézilabdá-

zók szervezésében idén is karitatív célokra ajánlják a futógála 200 forintos jelképes nevezési díjából befolyó összeget. Itt reggel 8 óra 45 perctől várják a résztvevőket a sportcsarnok elé. Az indulók regisztrálása közben Opauszki Anita mini-tini aerobikosai tartanak bemutatót. Dankó Béla polgármester és országgyűlési képviselő köszöntőjét követően közös zenés bemelegítésre kerül sor. A mezőny 9.30 órakor vág neki a 2000 méteres távnak, a célba érkezés után pedig forralt borral, teával és pogácsával várják a futókat. Az összegyűjtött adomány idén több kondorosi kisgyermeknek nyújt segítséget a helyi védőnők jóvoltából.